
 

 

 

    

 

 

 

 

 
Kis tudósok kedvenc játékai  
 -Jutalomúton a Zipernowsky Károly Talentum szakkör - 
 

A Budapesti III. Kerületi Zipernowsky Károly Általános Iskola Talentum szakkör tehetségígéretei 
kétnapos jutalomkiránduláson vettek részt, ahol ismét bebizonyosodott: nincs jobb játék, mint a 
tudomány!  
 

Utazás a tudomány körül  
A Talentum szakkör diákjai számára nem kérdés, hogy a tudománnyal való foglalatosság nemcsak 
szórakoztató, de kézzelfogható eredményekkel és a befektetett munka megjutalmazásával is jár. Ez 
a jutalom már áprilisban, a Családi napon átadásra került, hiszen az általuk épített és programozott 
robotok és az alumínium dobozból készített terepasztal makettek -méltán- a meghívottak 
egyöntetű elismerését vívták ki.  
Az ámuló tekintetek mellett azonban a Nemzeti Tehetség Program pályázaton elnyert, az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma és a Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által biztosított támogatásnak 
köszönhetően kétnapos tanulmányi kiránduláson vehettek részt, ahol ismét csak bebizonyosodott, 
hogy a tudománynál jobb mókát keresve sem találni. A kirándulás első napján Győrbe, az Audi 
Hungária szerelőcsarnokába és a Mobilis Interaktív Kiállítási Központba látogattak el mentoruk, 
Benke Ildikó informatika tanárnõ vezetésével.  
 

Áhítat után felszabadult játék  
A szerelőcsarnok a fejek fölött átlebegő karosszériákkal, a hegesztőrobotok által boszorkányos 
ügyességgel forgatott elemek táncával teljes futurisztikus, lenyűgöző atmoszférája után jólesett a 
felszabadult játék a Mobilis Felfedezések Házában, ahol a mozgás, a közlekedés témái köré épített 
kiállítás kipróbálható eszközei mellett a hang keletkezéséről is látványos, szórakoztató kísérleti 
bemutatót láthattak.  
 

Élmények 9D-ben  
A játékos tudomány jegyében telt a kirándulás második napja is a Csodák Palotájának Bécsi úti 
helyszínén, a Csopa Playbarban. A Newton és az Illúzió kiállításon a gravitáció és az optikai 
csalódások világát járhatták be, rendkívül izgalmas, a fagy birodalmába kalauzoló tudományos 
show résztvevői lehettek, a 9D-s moziban pedig minden érzékszervükre hatóan élhették át a filmek 
különleges hatásait. És hogy mennyire olyan jutalom volt számukra ez a tanulmányi kirándulás, 
amely valóban minőségi szórakozást jelentett, arról mi sem tanúskodik jobban, mint a hazatérés 
lelkes beszámolói közben elhangzó, egyetértő nevetéssel kísért mondat: végül is az egész 
kirándulás egyetlen nagy 9D élmény volt, nem? De igen – és kétségtelen, hogy egész tanéves 
elkötelezett munkájukkal a Talentum szakkör tanulói messzemenőkig kiérdemelték ezt a valóban 
páratlan élményt. További sikereket kívánunk nekik! 
 
Horváth Orsolya 

 
 

  

 

 

 

 


